
 
 

Олександр Кротенко 

 

Спогади про мого хрещеного батька Олександра Кротенка 

13 серпня 2022 року мій ранок починався з смачного сніданку у 

великому колі сім’ї після дня народження бабусі.  

Здається, цей день повинен бути чудовим, але…Скрип двері, кроки 

й зніяковіле обличчя мого дядька, який щойно увійшов до кімнати. «Ваш 

кум Сашко загинув на війні» – промовив він. 

Дихання зупинилося. Миттєво почали литися сльози, а серце 

панічно виплигувало із грудей. Всі піднялися, почали кудись дзвонити, 

їхати. Я сиджу на кріслі та не можу отямитися після цієї трагічної 

звістки. Невже я більше ніколи не побачу мого хрещеного тата, якого 

так сильно люблю… 

Та страшна новина, на жаль, підтвердилася. Згодом стало 

відомо, що мій хрещений татко Кротенко Олександр загинув ще 

ввечері 4 серпня 2022 року. 

Він був справжнім патріотом рідної України, він був завжди за 

чесність та справедливість. Вже 25 лютого 2022 року прибув у 

військкомат, як доброволець. На наступний день відправився на фронт 

у складі 56-ої окремої мотопіхотної Маріупольської бригади.  

Воював на різних напрямках в найгарячіших місцях. Найбільший 

проміжок часу він героїчно обороняв село Піски Донецької області. 

Своїм мужнім тілом прикривав нас від ворогів, аби ми жили в мирі на 

своїй законній землі. 

Його я назавжди запам’ятаю як світлу, усміхнену, позитивну 

людину. 

Кожного вечору ми з матусею згадували його. Найприємнішими 

моментами з дитинства з ним були, коли він називав мене 

«Сластьона», а я світилася в цей час, як те сонечко.  



 

Хрещений татко дуже сильно любив своїх дітей та мене, його 

хрещену донечку, це завжди відчувалося в його діях. Тепер його дружина 

продовжує звертатися до мене його словами, в цьому відчувається 

його продовження… 

Хотіла би поділитися щасливими спогадами з дитинства.  

Вечір. В кінці вулиці видніється високий чоловік. Роздивлюся, а то 

ж він із своєю родиною. 

Радощів повно, біжу до батьків та кричу «Ура, Кротенки 

йдуть». Швиденько починаємо розпалювати багаття, щоб 

підсмажити картоплю та сало на стіл. 

Потім спів, танці, ігри у вибивного чи цур-палки, які завжди 

організовував хрещений. Збиралася вся вулиця. Він точно міг запалити 

своєю енергією серця. 

Моє вісімнадцятиріччя – це останній момент з ним, який 

врізався мені в пам’ять. Він зробив сюрприз та прийшов до мене в 

гості з подарунком – із золотими сережками, які я бережу і досі в 

скриньці.  

Але щастя геть не в подарунку, щастя в тому, що я завжди 

відчувала його турботу, він цікавився як мої справи у школі чи 

університеті, вірив в мене та радів успіхам.  

В той вечір, перед прощанням, він промовив: «Тепер ти доросла 

дівчинка, вже будеш відзначати дні народження самостійно, 

наступного разу погуляємо на твоєму весіллі». 

 

Пройшов час. Ми обмінювалися привітальними картинками чи 

то дзвінками.  

2022 рік. Війна. Він пійшов до лав ЗСУ. Вибухи. Переживання.  

В липні того року його донечка принесла мені подарунок, аби я 

себе могла чимось потішити, відчути його увагу.  



 
 

Мій хрещений й будучи на війні, піклувався про мене. Я передала 

щиру вдячність через його донечку, але мої слова не встигли 

дістатися до нього на фронт.  

04 серпня 2022 року його не стало. 

Пройшло більше двох років, а я досі не вірю в його смерть. Єдине 

сподівання в те, що він став моїм Янголом-охоронцем разом з моєю 

матусею, яка наступного року загинула від російського ракетного 

удару. Своє дитинство вони провели разом, в одному віці й загинули. 

Їм назавжди по 44 роки...Тепер вони разом і там, на небесах. 

Ті гроші, які передала мені донечка хрещеного напередодні його 

смерті я вже 2 роки ношу в гаманці, бережу для свого майбутнього 

весілля, на якому він так мріяв побувати. Я дала собі обіцянку, що 

витрачу їх на весільне вбрання, це буде його турбота, вклад, в мій 

найголовніший день. Я думаю, він був би радий цьому. 

Його історія життя буде завжди лунати в моїй майбутній 

родині, мої діти та онуки точно будуть впізнавати ім’я Олександр 

Кротенко, як Героя, як найкращого хрещеного татка їхньої мами.  

Кожен з нас повинен пам’ятати своїх Героїв та якою ціною 

дається нам мир на нашій землі! Кожен з них був найкращим 

батьком, чоловіком, сином! Не забуваймо їх! Пам’ятаймо кожного! 

 

Хрещена донечка Олександра Кротенка 

Анастасія Медвєдєва 
                        

 


